

携手抗甲流 共筑健康长城

随着天气逐渐变冷，高校里甲流疫情也呈增长趋势，防治形势十分严峻。最近，我们采访了几位亲身经历甲流的老师和同学，从他们身上，我们感觉到，甲流并不可怕，面对疫情，我们最重要的是要有乐观的态度，采取积极的措施预防和治疗。

11月19日，在常规体温检查中，信息系某班发现有20多位同学突然出现发热症状。班主任吴焕庆立刻带领体温异常的同学去医务室复查，发现他们中大部分人体温已经超过38℃。医务室医生和吴老师立即带将这些同学送往东方医院就诊。“一路上，吴老师不停地安抚同学们的情绪，让他们不要紧张害怕。”一位孙同学告诉记者就诊发生的一个小插曲：当时他们二十几个同学跟着老师急急忙忙到了医院，才发现大家都忘了带钱，当大家都为此手足无措时，吴老师一面面带微笑，一边掏出钱包为大家垫付了费用，他还开玩笑地嗔怪他们：“怎么看病都不带钱呢？”孙同学说，就是当时吴老师的乐观和幽默，一下冲淡了她对医院和病情的恐慌和紧张。

据悉从本月初，杭州市甲流疫苗的接种工作正式启动，各计划免疫接种点开始按规定分批为市民提供接种服务。当我们发现问题疑似甲流症状时，要及时去医院检查，一旦确诊，也无需过分紧张，积极配合治疗即可。而面对接受隔离的患者，我们更应该关爱鼓励他们勇敢面对，争取早日康复。让我们手牵手，心连心，在冰封的寒冬共同筑起抵抗甲流的爱心长城！

(梁莹 詹记者团 郁舒婷 杨强强)

耿大玉教授与大学生谈科技创新

11月11日晚，育英人文大讲堂“与大学生谈科技创新”主题讲座在三号楼学术报告厅举行。继续教育学院院长耿大玉教授主讲，三百余名师生参加。

讲座共分五大板块，第一板块为“创新是中国新一代大学生的光荣使命”。耿教授指出，创新是一个民族进步的灵魂，是国家文明发达的不竭动力，一个没有创新的民族难以屹立于世界民族之林。历史也再证明，科技强则国强，而科技发明的生命力在于创新。目前培养大学生科技创新能力已经成为高等教育的一项重要任务。

随后耿教授多方位、多角度地剖析了科学发展观对创新的深远影响。从而提出了科学发展观指引创新，全面协调可持续发展的观点。

第三版块中讲到了创新的几

个值得思考的问题。耿教授认为中国长期封建社会形成的官本位文化是制约创新的主要问题。

第四板块提出了对高素质人才的要求。对于“高素质”的解释，耿教授把他概括为两个字：“弘”与“毅”，既高尚的人品，丰富的实践、渊博的知识，必备的能力及远大的志向。

第五版块“怎样进行创新”是同学们最为关注的问题。耿教授就此提出，解放思想是创新的前提，学习是创新的基础，需求是创新的源头，问题是创新的起点，分析是创新的钥匙，而综合是创新的具体途径。

最后耿教授要求我们不唯书、不唯上，只唯实，克服“小康即安、小富即满”的小农思想。做到淡泊名利，无私奉献。

(陈潇达 刘婧)

本报总编辑刘志仁与青年学生共话写作

本报讯 11月18日晚，综合楼一楼报告厅座无虚席，本报总编辑刘志仁主讲的“生命的印痕——与青年学生共话写作”讲座吸引了众多写作爱好者。讲座由艺术系副主任宋连凯主持。

讲座主要分为“生命是一本书”、“有梦的人生更精彩”和“带着一颗心走进你的笔下”三部分。刘志仁老师结合自身经历，将写作知识和人生道理蕴含在数个真实生动的故事中，让同学们听得津津有味，不时报以热烈的掌声。他说，童年、青年、中年，老年都是人生不同的篇章，各有各的风采，各有各的内容。人生每一天是书的一页，每一月是书的一段，每一年是书的一章。我们不求每页都精彩纷呈，但我们可以努力使每一页有内容，让每一页都有生命，让每一页不让它留有太多的空白，我们是自己人生作品的创作者。用理想、激情、勇气和智慧去创作，我们用自己思想去构思，用自己思想指引的行动在写作。

(宣传信息中心 梁莹)

育英人文大讲堂

育英师生庆建国60周年绘画书法作品选登



詹建新 王贤军 吕菱 王贤军 高山流水 詹建新 对联 颜聊(学生)

詹建新 王贤军 吕菱 王贤军 高山流水 詹建新 对联 颜聊(学生